

# 港有出售 代理商暫無意收回

# 嬰兒車夾斷指 美國回收

嬰兒車隨時出現「斷指」風險！美國消費者產品安全委員會宣布，回收一百萬架由英國瑪格羅蘭公司（Maclaren）在中國製造的摺疊式嬰兒車，指嬰兒車在摺起或張開時，有機會弄傷或夾斷嬰孩的手指，至今美國已有十二名嬰孩被夾斷手指。本港市面亦有出售Maclaren嬰兒車，不過代理商暫時無意回收。海關表示，正了解及跟進事件。

本報記者 黃俊鋒

今次出現安全問題的摺疊式嬰兒車，屬於英國品牌Maclaren，在中國製造。美國消費者產品安全委員會日前發出聲明，指Maclaren嬰兒車的車鉸位，容易對嬰孩造成威脅，消費者在摺起或張開嬰兒車時，有機會夾傷、甚至夾斷嬰孩的手指，呼籲消費者即時停用有關產品，或在打開或收起嬰兒車時，不要讓嬰孩靠近。

## 美國十二嬰兒夾斷指

Maclaren表示，公司至今在美國已收到十五宗嬰孩受傷報告，都是涉及嬰孩將手指放在車鉸位而受傷，當中更有十二名嬰孩被夾斷手指，因此自願回收一百萬架Maclaren嬰兒車，並向消費者提供絞鏈蓋，把造成危險的部位蓋住。Maclaren強調，嬰兒車符合美國、歐洲和日本安全標準，因此不會計劃在其他市場進行自動回收。

被回收的嬰兒車，涵蓋單座位及雙座位設計，全部都印有Maclaren的字樣，涉及九個型號，包括Volo、Triumph、QuestSport、QuestMod、TechnoXT、TechnoXLR、TwinTriumph、TwinTechno和EasyTraveller。有關嬰兒車由一九九九年開始發售至今，售價介乎七百元至最貴約二千八百元，當地的大型嬰兒用品店及零售商均有發售。

本港商店亦有發售Maclaren嬰兒車，不過本港代理商暫時無意回收。代理商表示，若適當使用嬰兒車，有關產品仍是安全的，因此暫時無意在本港進行回收。代理商指



美國回收  
百萬架嬰兒車  
，本港亦有多  
款型號出售

出，只要在車鉸位加裝保護罩，就可防止父母摺疊嬰兒車時夾傷嬰兒手指。

## 海關正了解跟進事件

有份出售Maclaren嬰兒車的連鎖嬰兒用品店Mothercare，其集團經理伍小姐表示，代理商前晚已通知他

們有關消息，對方表示產品並非有安全問題。伍小姐說，集團在出售有關產品時，會提醒父母小心，以免在摺車時夾傷嬰兒，並會記下顧客資料聯絡，若Maclaren日後補充保護罩後，亦會交給顧客。海關表示，正了解及跟進事件，如發現市面有安全問題的嬰兒產品出售，會採取適當執法行動。

# 黃金寶李麗珊任火炬手

霍震霆期望市民全力支持東亞運



寶馬汽車會  
贊助二百二十架  
豪華房車，供東  
亞運期間接載嘉  
賓使用。圖為霍  
震霆（左）及寶  
馬汽車（香港）  
有限公司董事總  
經理郭立榮主持  
移交儀式  
（林雨燊攝）

【本報訊】記者黃雪峰報道：東亞運動會將在下月五日開幕，「亞洲車神」黃金寶與「風之後」李麗珊已落實擔任開幕禮火炬手，至於餘下三個火炬手名額，蔡曉慧及施幸余是最具競爭力的人選。東亞運舉辦期間，寶馬汽車會贊助二百二十架豪華房車，供接載貴賓使用。

東亞運動會籌備委員會主席霍震霆昨日透露，東亞運動會開幕禮上共有五位火炬手，詳細名單仍有待討論，但初步落實將由黃金寶及李麗珊擔任。為了培養本港年輕運動員，他又希望另外三名火炬手可由年輕小將擔任，蔡曉慧及施幸余是其中最有潛力的人選。

他再三強調，東亞運是本港首次舉辦大型比賽活動，期望市民能夠大力支持。他又表示，對東亞運而言，開幕禮及接待都很重要，他期望擁有無敵海景的香港，能夠以維港為大舞台，成功舉辦具有香港特色的開幕禮。

另外，寶馬汽車將贊助二百二十架BMW523iA豪華房車，專門接載東亞運聯會、國家地區奧林匹克委員會、代表團團長、參賽國家或地區的政府官員等嘉賓。寶馬汽車表示，為確保能夠提供優質及安全的接送服務，所有司機均須接受培訓，內容包括：駕駛政府專用車輛的一般規則、東亞運場地位置及路線、駕駛寶馬汽車的須知、路線熟悉訓練及比賽項目的背景資料等。

# 認識不足句鐘犯案 潛逃後自首 無業漢強姦少女囚58月

【本報訊】無業漢涉誘騙十六歲少女遊河，再將其載到偏僻山坡強姦，該漢前日被陪審團裁定強姦罪成立，昨被法官判處監禁四年十個月。法官指被告認識事主不足一小時便與她性交顯示他不尊重女性，被告於案件後即潛逃是懦夫行為，但他最終自動投案，抵銷潛逃，但由於沒有預謀，遂給予額外減刑。

無業的被告鄧鎮鵬（二十九歲），前日被陪審團裁定一項強姦罪成。辯方代表律師求情指出，被告於二〇〇六年三月在內地結婚，沒有子女，他雖然有輕微犯罪紀錄

，但他是於年輕時犯下。律師指此案的嚴重程度屬輕微，被告亦只使用少量暴力，並無對事主造成身體傷害，且自行投案。

律師又指無證據顯示事主受永久心理傷害，被告亦沒有預謀犯案。

法官接納辯方指此案沒有加刑因素，被告亦非有預謀犯案，被告亦可能因酒精影響犯案。法官又讚譽辯方律師盤問事主時沒有使她難堪，最後考慮被告沒有預謀給予額外減刑至監禁四年十個月。

## 天氣

最高 28 °C  
最低 24 °C

| 多雲 |    |    |
|----|----|----|
| 預測 | 最低 | 最高 |
| 多雲 | 23 | 29 |
| 有雨 | 22 | 27 |
| 密雲 | -4 | 2  |
| 多雲 | -2 | 3  |
| 有雪 | 0  | 2  |
| 多雲 | 11 | 15 |
| 密雲 | 16 | 20 |
| 有雨 | 16 | 18 |
| 多雲 | 19 | 24 |
| 多雲 | 21 | 33 |
| 驟雨 | 21 | 27 |
| 多雲 | 10 | 15 |
| 有雨 | 15 | 20 |

## 中國西部主要城市天氣預測

| 預測 | 最低 | 最高 |
|----|----|----|
| 多雲 | 14 | 18 |
| 有雨 | 11 | 14 |
| 有雪 | 4  | 7  |
| 天晴 | 9  | 24 |
| 多雲 | -1 | 17 |
| 有雨 | 8  | 15 |

# 老翁上訴判得直 逆權佔地案重審

【本報訊】新世界發展早年在元朗屏山唐人新村購入兩幅農地，惟一名聲稱於上址居住了近三十年的七旬老翁，入稟高院要求按《時效條例》，他已逆權侵佔該塊土地二十多年，新世界已喪失該地段的擁有人權。法官早前頒下判詞，裁定老翁不服裁決，向上訴庭提上訴，上訴庭昨日頒下判詞，認為原審法官看錯涉案爭拗點，故裁定老翁上訴得直，但案件需發還重審。

# 聾啞漢涉殺情婦 妻子庭上替辯護

【本報訊】已婚中年聾啞漢疑於去年中秋迎月夜，刺死與他發展婚外情的女教友一案，昨在高院續審，辯方傳召被告妻子及精神科醫生作供。被告妻子稱丈夫個性開朗、溫柔及樂於助人，且相當關愛子女。不過案發前他卻變得沉默並向女兒發脾氣，使其子女及她亦感害怕。但案發後被告又變得和平常一樣很平靜；精神科醫生作供則指出，被告因長期受壓，且數次與死者性交，加重他的罪咎感，從而於案發時爆發，他認為被告當時有因受壓而出現適應障礙。

# 「精英大師」銅像 周日沙田馬場亮相

【本報訊】香港的傳奇短途馬王，創下十七場連勝紀錄的「精英大師」的銅像，將永遠置身於沙田馬場內，供馬迷觀賞留念。馬會表示，市民最快可於星期日舉行的賽馬日，一睹該匹經典良駒的風采。「精英大師」馬主表示，牠於香港低潮時出現，代表了香港的精神，令馬迷永遠不忘。

擅跑短途賽事的「精英大師」曾經創下連勝十七場的傳奇紀錄，兩奪香港馬王，亦曾得到日本一級賽冠軍。馬會特意為其製作銅像，放置於沙田馬場公眾席入口內，供馬迷觀賞。

馬會於昨日為銅像舉行揭幕儀式，指馬迷最快可於星期日舉行的賽馬日，觀看該個銅像。而當日亦將舉行馬會一百二十五周年杯賽事，而馬會一百二十五周年的紀念馬票亦將於當日開獎。

「精英大師」馬主施雅治表示，「精英大師」現時身處澳洲墨爾本。施說，為「精英大師」感到驕傲，其銅像亦將永遠放於沙田，因牠在香港最低潮的時候出現，代表了香港的精神，連贏十七場也難以做到。馬會行政總裁應柏亦讚揚「精英大師」的精神，令馬迷永遠記在心中。

# 貨車司機撞死老翁 官改控較輕罪待判

【本報訊】去年旺角海泓道發生奪命車禍，一名七旬老翁橫過馬路時，被一輛密斗貨車撞倒死亡，肇事司機被控危險駕駛導致他人死亡罪名，昨日在區域法院獲控方改控較輕的不小心駕駛罪名，被告隨即認罪，押後至本月二十四日宣判。

被告林偉傑（三十一歲），被控一項危險駕駛導致他人死亡罪名。該案昨日在東區裁判法院提堂，控方改控較輕的不小心駕駛罪名，被告立即承認控罪，法官待索閱被告精神報告，押後作出宣判。

案情指出，去年十月二十日，一名姓江老翁（七十一歲）拖着一部購物車仔，從海富商場對開行人過路線橫過馬路，被一輛凍肉公司密斗貨車撞倒，頭部重創昏迷，附近一名醫生聞訊趕至，協助搶救，惜老翁送院搶救二十三小時後不治，司機涉案被捕。

# 非禮女學員罪成 餅店東主囚九周

【本報訊】製餅店東主涉嫌單對單教授製作蛋糕時，向年僅十八歲的女學員施以攬腰熊抱及隔衫捏胸數次，又用下體壓向對方臀部，被告昨被裁定非禮罪名成立，判監九星期。裁判官指，理解女事主原本只為學習整蛋糕，卻不幸遭非禮的心情，事後女事主更「對面而罵男人無晒信心」。裁判官接納事件與被告性格不符，但判刑需反映事件對事主之影響，故終判被告入獄九星期。

被告郭迪滿（58歲），事發時為糕餅烘焙店「Right Cake」的東主，他早前否認今年六月二十九日在九龍灣美羅中心的店舖閣樓內，非禮當時十八歲的待業女事主。被告昨於觀塘法院被裁定罪名成立，需即時收監九星期。

律師求情指，被告並無定罪紀錄，事發的餅店已被關閉。被告中三畢業後即當學廚，由低做起，於行業三十年間為人極為勤力及富創意，更到城市大學及浸會大學修讀食品管理課程。昨日其女兒及太太均到庭支持，等待裁判官判刑時，被告妻女一直眉頭深鎖，表現無奈；而被告則木無表情地搓搓雙手。

暫委裁判官溫紹明指出，被告的證供不可信，反觀女事主於庭上的口供卻極為一致肯定，雖然情節複雜，卻能被辯方律師盤問下詳盡描述當時的情況。而案發當日所拍的照片顯示事主當時有笑容，裁判官亦相信事主年僅十八歲，其當時的態度非能與成年人相提並論。

# 獸父認性侵11歲繼女

【本報訊】一名無業中年繼父，於兩年前疑曾在家中沒有其他人時，四度與當時只有十一歲的繼女性交，並曾趁繼女睡覺時，伸手撫摸其臀部。該獸父又因事主不聽話，掌摑她至流鼻血。直至今年初，事主與母親傾談時始說出事件。事主母親質問該獸父時，他不置可否，但卻竟稱是環境造成及他控制不到。獸父昨日於高院承認六項與十三歲以下女童非法性交罪。據控方指被告於八四年曾犯下意圖搶劫罪，但只被判罰款。辯方昨亦先向法官呈上多封求情信，並指被告已感後悔並已預料會被監禁。

無業的五十歲被告昨於高等法院承認所有控罪，被告於裁判法院提堂時曾被控告強姦罪，但昨日則已全部改為與十三歲以下女童非法性交罪。據控方指被告於八四年曾犯下意圖搶劫罪，但只被判罰款。辯方昨亦先向法官呈上多封求情信，並指被告已感後悔並已預料會被監禁。

法官昨日亦特地在庭上觀看女童的錄影會面紀錄，並指她的樣貌相當成熟，不似只有十三歲。法官最後決定先拿取被告的心理報告才判刑。

# 雙程證男子被捕提堂

# 理文造紙總裁家被爆竊

【本報訊】上市公司理文造紙行政總裁李文俊位於山頂白加道的豪宅，本周日被爆竊，鄰居亦遭殃，涉案被捕持雙程證來港的內地男子，昨日在東區裁判法院提堂，暫時毋須答辯，裁判官將案押後至下月一日再訊，被告期間還押警方看管，待警方作進一步調查。



「精英大師」銅像舉行揭幕儀式

（本報攝）

消息人士透露，現時將「精英大師」銅像放置於沙田馬場公眾席入口並非其最後安身之所，該銅像會配合日後馬場擴建工程，然後另覓良居予「精英大師」。